

ПРАВДА

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 33 (5328)

Вторник, 16 февраля 1971 года

Год издания 27-й
Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

В «ПРАВДЕ» опубликовано Постановление ЦК КПСС «О проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы». Одобренный ЦК КПСС проект напечатан в газетах. Решено провести его обсуждение в партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати.

Проект Директив XXIV съезда КПСС — документ огромной политической и государственной важности. Разработанный на основе глубокого научного анализа советской экономики, с учетом современного уровня ее развития и достигнутых научно-технического прогресса, он представляет собой развернутую программу дальнейшего неуклонного подъема народного хозяйства нашей страны, повышения жизненного уровня советского народа. В нем находят яркое воплощение ленинская генеральная линия нашей партии, выражающей коренные интересы советского народа и уверенно ведущей его от рубежа к рубежу по пути коммунистического строительства.

За годы минувшей, восьмой пятилетки трудящиеся нашей Родины под руководством партии добились новых крупных успехов в развитии всех отраслей народного хозяйства, в решении социальных задач, в повышении материального и культурного уровня жизни советских людей. Директивы XXIII съезда КПСС по важнейшим экономическим и социальным показателям успешно выполнены. Народное хозяйство СССР в этот период развивалось высокими темпами и более эффективно, чем в предыдущей пятилетке. Существенно ускорились темпы роста жизненного уровня населения. Упрочились морально-политическое единство советского общества, братство народов СССР, их сплоченность вокруг Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета. Получила дальнейшее развитие социалистическая демократия. Укрепились оборонная мощь страны. Еще более прочными стали позиции и авторитет Советского Союза на международной арене.

В проекте Директив XXIV съезда КПСС определены основные направления экономического развития страны, перспективные задачи на новую пятилетку. Эти задачи поистине грандиозны. Девятый пятилетний план будет важным этапом в дальнейшем продвижении советского общества по пути к коммунизму, строительстве его материально-технической базы, укреплении экономической и оборонной мощи страны. «Главная задача пятилетки состоит в том, — подчеркивается в проекте ЦК КПСС, — чтобы обеспечить значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе новых высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда».

Исходя из основных задач новой пятилетки, партия намечает осуществить широкую программу социальных мероприятий; ускорить темпы научно-технического прогресса и обеспечить осуществление единой технической политики; всемерно развивать фундаментальные

и прикладные научные исследования и быстрее внедрять их результаты в народное хозяйство; последовательно развивать сотрудничество с социалистическими странами, всемерно содействовать укреплению мировой системы социализма.

Важнейшее значение придает партия укреплению экономической мощи страны. Основная задача промышленности в новом пятилетии заключается в расширении и совершенствовании индустриальной базы развития социалистической экономики. Предусматривается обеспечить высокие темпы роста и пропорциональное развитие общественного производства, особенно сельского хозяйства, легкой и пищевой промышленности, значительно поднять эффективность всех отраслей народного хозяйства. Национальный доход возрастет за пятилетие на 37—40 процентов, при этом не менее 80 процентов его прироста будет получено за счет увеличения производительности труда.

Развитие всех отраслей индустрии тесно связывается с интересами наиболее полного удовлетворения жизненных потребностей советского народа. Намечается более быстрый рост и повышение удельного веса промышленности, производящей товары народного потребления, а также сырье, машины и оборудование для их выпуска. Производство промышленной продукции за пятилетие должно возрасти на 42—46 процентов, в том числе производство средств производства на 41—45 процентов, а предметов потребления — на 44—48 процентов.

Поражают воображение высоты, которых достигнут различные отрасли промышленности. Планируется довести производство электроэнергии до 1,030—1,070 миллиардов киловатт-часов, добычу нефти — до 480—500 миллионов тонн, газа — до 300—320 миллиардов кубометров, угля — до 685—695 миллионов тонн, выплавку стали — до 142—150 миллионов тонн. Производство продукции нефтеперерабатывающей промышленности увеличится в 1,5 раза, химической и нефтехимической — в 1,7 раза. По машиностроению и металлообработке выпуск продукции возрастет в 1,7 раза, в том числе товаров народного потребления — в 2,2 раза. Предусмотрен быстрый подъем производства в легкой, пищевой, мясо-молочной, рыбной, лесной, и других отраслях промышленности.

Партия разработала и успешно осуществляет широкую программу дальнейшего роста сельскохозяйственного производства. В новой пятилетке предстоит увеличить среднегодовой объем производства сельскохозяйственной продукции по сравнению с предшествующим пятилетием на 20—22 процента, обеспечив более полное удовлетворение возрастающих потребностей населения в продуктах питания и промышленности в сырье. Решающее условие выполнения этой задачи — всемерное укрепление ма-

териально-технической базы сельского хозяйства, последовательное осуществление курса на его интенсификацию.

В проекте Директив намечены конкретные меры, выполнение которых обеспечит повсеместный рост урожайности полей и продуктивности животноводства, повышение качества продуктов и сельскохозяйственного сырья. Будет сохранен принцип твердых планов заготовок сельскохозяйственных продуктов и поощрения хозяйств за сверхплановую продажу их государству путем применения повышенных цен. Намечено довести к 1975 году поставки минеральных удобрений до 72 миллионов тонн и кормовых фосфатов до 3 миллионов тонн, ввести за пятилетие в эксплуатацию 3 миллиона гектаров новых орошаемых земель. Деревня получит дополнительно 1,700 тысяч тракторов, 1,100 тысяч грузовых автомобилей, много другой техники. Возрастает электрооборуженность сельского хозяйства, производительность труда в колхозах и совхозах поднимется на 37—40 процентов.

Один из важных факторов успешного экономического строительства — развитие транспорта и связи. В новой пятилетке будут повышены мощности и маневренность транспортной системы. Грузооборот всех видов транспорта увеличится на 32—35 процентов. Многие предстоит сделать для совершенствования работы связи, радиовещания и телевидения.

В деятельности нашей партии на первом плане всегда находится ее программная цель, воплощенная в благородном лозунге: «Все во имя человека, для блага человека». Эта высшая цель пронизывает и проект Директив на новую пятилетку. Предусматривается развернутая система мер, обеспечивающих новый, существенный подъем жизненного уровня народа. Реальные доходы в расчете на душу населения возрастут примерно на 30 процентов, средняя заработная плата рабочих и служащих поднимется на 20—22 процента, оплата труда колхозников в общественном хозяйстве колхозов — в среднем на 30—35 процентов. Намечено дальнейшее повышение минимальной заработной платы. Общественные фонды потребления возрастут на 40 процентов. Эти средства пойдут на улучшение здравоохранения, развитие народного образования, подготовку кадров и воспитание детей, повышение пенсий рабочим, служащим, колхозникам, стипендий учащимся.

Росту благосостояния советского народа будут способствовать увеличение товарных ресурсов, более полное насыщение рынка высококачественными товарами в нужном ассортименте, расширение объема услуг, предоставляемых населению. Проект предусматривает обеспечить стабильность государственных розничных цен на товары народного потребления, производить снижение цен на отдельные виды товаров по мере накопления товарных ресурсов. В соответствии

с ростом доходов населения и расширением производства предметов потребления розничный товароборот увеличится в 1,4 раза.

Партия последовательно и неустанно заботится об улучшении жилищных условий населения. В новой пятилетке планируется построить за счет всех источников финансирования жилые дома общей площадью 565—575 миллионов квадратных метров против 518 миллионов в минувшем пятилетии. Это значит, что у нас в стране по сути дела идет процесс обновления жилого фонда и к ста с лишним миллионам советских людей, которые справили новоселье за последнее десятилетие, прибавятся еще десятки миллионов граждан.

Для выполнения намечаемых заданий по развитию экономики, росту благосостояния и культурного уровня жизни народа предусмотрено увеличить за пятилетие капиталовложения в народное хозяй-

ство на 36—40 процентов. Решено значительно повысить эффективность капитальных вложений. Речь идет прежде всего о наиболее рациональном использовании материальных и финансовых ресурсов, выделяемых на строительство, с тем чтобы получить максимальный прирост производства продукции на каждый рубль вложенных средств.

Предусмотрено ускорить темпы научно-технического прогресса путем всемерного развития исследований в наиболее перспективных областях науки и сокращения сроков внедрения в производство результатов научных исследований. В широких масштабах будут проводиться замена ручного труда машинным, совершенствование отраслевой и внутриотраслевой структуры народного хозяйства. Предстоит создать и внедрить принципиально новые орудия труда, материалы и технологические процессы, превосходящие по своим технико-экономическим показателям лучшие отечественные и мировые достижения.

Большое внимание уделяется в новой пятилетке дальнейшему улучшению размещения производительных сил, совершенствованию территориальных экономических связей. Ставится задача повысить роль союзных республик и местных Советов депутатов трудящихся в решении этих вопросов. Как важнейшая задача в области размещения производительных сил и улучшения территориальных пропорций в народном хозяйстве выдвигается дальнейшее ускоренное освоение природных ресурсов и наращивание экономического потенциала восточных районов. Определены основные направления дальнейшего развития хозяйства союзных республик и экономических районов страны.

Одним из главных резервов нашего дальнейшего роста является повышение уровня всей работы по управлению производством в соответствии с требованиями современного этапа коммунистического строительства. Дальнейшее совершенствование управления, планирования и экономического стимулирования, применение в этой области новейшей техники, еще более широкое вовлечение в управление экономикой трудящихся будут способствовать обеспечению всесторонней интенсификации общественного производства и повышению его эффективности. А это — основная линия экономического развития страны как на ближайшие годы, так и на длительную перспективу, важнейшее условие создания материально-технической базы коммунизма.

В успешном строительстве коммунизма, укреплении экономического могущества и обороноспособности социалистической Родины Коммунистическая партия, весь наш народ видят свой важнейший интернациональный долг. Советский Союз будет и впредь всесторонне совершенствоваться и расширять экономические и научно-технические связи с социалистическими

ми странами в направлении дальнейшего укрепления содружества, последовательной экономической интеграции хозяйств стран — членов СЭВ. Мы будем развивать устойчивые внешнеэкономические и научно-технические связи с развивающимися странами Азии, Африки и Латинской Америки. Дальнейшее расширение получат экономически оправданные внешнеторговые и научно-технические связи с промышленно развитыми капиталистическими государствами. Объем внешнеторгового оборота за пять лет увеличится на 33—35 процентов.

Замечательные успехи Страны Советов в борьбе за победу коммунизма, все, чем гордится советский народ, что вызывает восхищение трудящихся планеты, достигнуто в результате самоотверженного труда рабочего класса, колхозного крестьянства, советской интеллигенции, благодаря руководящей и направляющей роли Коммунистической партии, которая твердо идет ленинским курсом, творчески руководствуется бессмертными идеями марксизма-ленинизма.

Славной традицией партии стал великий принцип, заветанный Лениным, — советоваться по важнейшим вопросам с коммунистами, со всем советским народом. Проект Директив XXIV съезда КПСС по девятой пятилетке опубликован за полтора месяца до его открытия и вынесен на обсуждение всей партии, всего народа. Он находит единодушное одобрение советских людей. Надо, чтобы его основные направления и задачи были ясны для каждого коммуниста, для каждого трудящегося. Труд — источник богатства, и каждый советский человек своим трудом приближает торжество коммунизма.

ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы и райкомы партии, первичные партийные организации призваны развернуть широкую политическую и организаторскую работу, связанную с обсуждением проекта Директив. Надо обеспечить выполнение государственных планов на всех участках хозяйственного строительства, глубоко вникать в деятельность предприятий, колхозов, совхозов, критически анализировать состояние производства и выявлять резервы для повышения его эффективности.

Повседневная активная борьба партии, всего народа за выполнение девятого пятилетнего плана обеспечит дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, приблизит завершение создания материально-технической базы коммунизма, будет всемерно способствовать формированию коммунистических общественных отношений, воспитанию нового человека.

«Вперед и новые рубежи коммунистического строительства, — говорил в новогоднем поздравлении советскому народу тов. Л. И. Брежнев. — Страна Советов вступает в девятую пятилетку, идет навстречу XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза. Мы твердо уверены в том, что советские люди ознаменуют съездом родной партии дальнейший подъем всенародного социалистического соревнования, воспримут его решения как свое кровное дело, приложат все силы, знания, опыт для успешного претворения их в жизнь. В верности ленинским заветам, в руководстве Коммунистической партии — надежная гарантия новых великих побед».

В эти дни по всей стране с новой силой ширится массовое всенародное движение за достойную встречу предстоящего съезда. Основным содержанием социалистического соревнования становится целенаправленная борьба за высокую эффективность производства. Окрыленные достигнутыми успехами, воодушевленные перспективами, которые открывает девятая пятилетка, советские люди изыскивают дополнительные резервы и возможности развития производства, повышают свою трудовую активность. Весь наш народ, тесно сплоченный вокруг родной партии, самоотверженно трудится над претворением в жизнь ее великих предначертаний.

Под испытанным руководством ленинской партии — к новым победам коммунистического строительства!

(Передовая «Правды» за 15 февраля 1971 года.)

ВНИМАНИЕ: НАЧИНАЕТСЯ ТЕЛЕЛЕКЦИЯ

Загорается голубой экран. У своих телевизоров занимают места тысячи земледельцев, животноводов, трактористов, комбайнеров и других работников сельского хозяйства Германской Демократической Республики. С экранов телевизоров читают лекции крупные специалисты сельского хозяйства, руководящие работники районных и окружных советов по сельскому хозяйству и пищевой промышленности, журналисты.

Так регулярно, два раза в месяц, начинаются занятия «теле-университета», организованного работниками телевидения ГДР совместно с учеными сельскохозяйственных высших учебных заведений страны для тружеников сельского хозяйства и пищевой промышленности. Но эта самая большая «студенческая аудитория» не только слушает лекции по телеви-

дению. Она также участвует в семинарских занятиях, которые проводятся после лекций в сельскохозяйственных производственных кооперативах (СХПК) и в народных имениях. Причем, по каждой теме слушателям заранее рассылается специальный план семинарских занятий.

Программа обучения по телевидению рассчитана на два года. Перед слушателями поставлена задача на основе своего практического опыта углубить знания проблем сельского хозяйства. После окончания курса обучения им предстоит сдать экзамен. Выдержавшие его получают специальность экономиста по сельскому хозяйству.

Эта интересная форма обучения тружеников села имеет свою историю. Вот уже несколько лет в ГДР для всех трудящихся стра-

ны ведутся телевизионные передачи «Социалистическая экономика предприятий» и «Из первых рук». Они помогают как начинающим рабочим, так и дипломированным специалистам лучше и глубже вникать в те проблемы, которые стоят на повестке сегодняшнего дня.

Труженики сельского хозяйства Германской Демократической Республики активно включились в изучение основ экономики по телевидению. «Мы с радостью восприняли новую инициативу, хорошо подготовились, оборудовали помещение красного уголка, где поставили новый телевизор. Здесь и собираются наши «студенты», — говорит Пауль Блазек, председатель СХПК «Каприн», что в районе Нойштрелиц. — Здесь же, в красном уголке, организуются семинарные занятия.

Выступая на 14 Пленуме ЦК Социалистической единой партии Германии, кандидат в члены Политбюро ЦК СЕПГ, министр, председатель Совета ГДР по сельскому хозяйству и пищевой промышленности Георг Эвальд сказал, что двухгодичная программа подготовки специалистов по телевидению призвана воспитать думающих, знающих и инициативных тружеников сельского хозяйства ГДР. О важности этого говорит тот факт, что общий объем продукции сельского хозяйства, лесной и пищевой промышленности составляет около одной пятой всего национального дохода республики.

Н. ГОРБУНОВ.

(ТАСС).

ЧЕХОСЛОВАЦКИЕ НОВОСТИ

«СЛОВНАФТ» РАСШИРЯЕТ МОЩНОСТИ

Одно из крупнейших предприятий ЧССР — нефтехимический комбинат «Словнафт», построенный в годы народной власти, продолжает расширяться и наращивать свои производственные мощности. В нынешнем году на комбинате войдут в строй новые установки по переработке нефти и производству из нее различных химических продуктов. Объем продукции «Словнафт» возрастет почти на 20 процентов. Коллективу предстоит переработать свыше семи миллионов тонн нефти, поступающей из Советского Союза.

БОЧКИ-ГИГАНТЫ

Далеко за пределами Чехословакии славятся бондари из города Банска-Штъявница. Под руками мастеров бондарного дела рождаются бочки-гиганты вместимостью в 300 гектолитров! 79 таких великанов установлено в винных погребах Чехословакии. На очереди выполнение заказов из-за рубежа. Они уже поступили от пивоваров Венгрии и ряда других стран.

ОТКРЫТИЕ ФАРМАКОЛОГОВ

Новый метод контроля за действием лекарства, получивший название фармакинетики, разработали сотрудники Фармакологического института Чехословацкой академии наук. Он заключается в контроле за движением лекарства в организме человека с помощью электронно-вычислительных машин. Благодаря этому врачи и специалисты будут получать оперативные и точные данные о влиянии лекарства на организм. Новый метод существенно сократит сроки испытания новых видов медикаментов.

Редактор

Н. Т. ГАВРИЛЕНКО.

ПОМНИ ОБ ЭТОМ РЫБОЛОВ

Всякое незаконное добывание рыбы является браконьерством. Формы его бывают разные. Но чаще всего нарушители прибегают к запретным способам и орудиям лова.

Одним из самых варварских способов добывания рыбы является глушение ее подводными взрывами, когда гибнет не только товарная рыба, но и молодь. На водоемах браконьеры применяют лучение (добычу рыбы остроугой). На мелких реках устраивают заколы.

Ловля рыбы в запрещенное время, особенно во время икрометания, препятствует восстановлению численности ее. Вылов рыбы в запретных местах — тоже один из видов браконьерства.

Вред, наносимый браконьерами, не исчерпывается только сокращением численности рыбы.

Вместе с тем он затрудняет правильное планирование добычи рыбы.

О размерах браконьерства могут служить данные Севзапрьевода. За 1968 год раскрыто 3.800 случаев браконьерства. Отобрано более 30 тонн рыбы, 2.350 сетей, бредней и неводов — 1.341, мереж — 1.742, острог — 181, пауков — 127, капканов — 1.000.

Большой вред рыбному хозяйству наносит сброс неочищенных сточных вод в водоемы. Поэтому большое количество рыбы погибает от удушья из-за недостатка кислорода (нефтяная пленка на поверхности воды препятствует проникновению кислорода из атмосферы в воду). Чаще это бывает зимой, когда водоемы покрываются льдом. Но не исключено такое явление и в жаркую погоду, ког-

да продукты, попав в воду, разлагаются.

В некоторых сточных водах бывает очень высокое содержание солей, что также содействует гибели пресноводной рыбы.

Руководители организаций и другие граждане, нарушающие положение и правила рыболовства, согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 27 марта 1964 года подвергаются штрафу в размере: рядовые граждане — до 10 рублей и должностные лица — до 50 рублей. За особо грубые нарушения указанных правил (если они по закону не влекут за собой уголовной ответственности) виновные лица подвергаются штрафу в размере от 50 до 100 рублей.

А. АВГУРТ,
райинспектор Кингисеппской инспекции рыбоохраны.



Начало нового года многие американские трудящиеся отметили усилением борьбы за свои жизненные интересы и права.

НА СНИМКЕ: бастующие учителя Чикаго требуют повышения заработной платы. Фотохроника ТАСС

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

АННЕ СТЕПАНОВНЕ СЕМЕНОВОЙ

Поздравляем с днем рождения, желаем здоровья, больших успехов в труде и счастья в личной жизни.

Друзья.

ЗИНАИДЕ НИКОЛАЕВНЕ СОКОЛОВОЙ

Поздравляем Вас с днем рождения, желаем отличного здоровья, успехов в труде и счастья в личной жизни.

Коллектив узла связи.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 16 ФЕВРАЛЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Пионерия». 10.40 — «Музыкальный киоск». Ведет передачу Э. Беляева. 11.10 — «Судьба клоуна». Художественный фильм. 12.35 — Новости. 17.00 — Программа передач. 17.05 — Новости. 17.15 — «Объектив». Передача для кинолюбителей. 18.00 — Новости. 18.05 — Для школьников. Фильмы-сказки поэта Заходера. 18.30 — «Ленинский университет миллионов». «Беседа о партии». «Первичная партийная организация — основа партии». 19.00 — Цветное телевидение. «Золото выских Татр». Документальный фильм. 19.20 — Цветное телевидение. «Овод». Художественный фильм. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Поет молодежь». Концерт коллектива художественной самодеятельности грузинского политехнического института (передача из Тбилиси). 22.00 — «Право на крылья».

Телевизионный документальный фильм. 22.50 — Спортивный дневник. 23.20 — Новости, программа передач.

СРЕДА, 17 ФЕВРАЛЯ

10.15 — Для школьников. Фильмы-сказки поэта Б. Заходера. 10.40 — А. Островский. «Свои люди — сочтемся». Телеспектакль. 16.20 — Для школьников. На приз клуба «Золотая шайба». 16.45 — «Мир социализма». 17.15 — «Товарищ песня». 18.05 — «Фестиваль советских республик». Таджикская ССР. 19.50 — «Котовский». Художественный фильм.

КИНО

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.

16 февраля — «Далекая невеста». Начало в 17, 19 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 февраля — «Король Лир». Начало в

СЛАНЦЕВСКОЙ ВОСЬМИЛЕТНЕЙ ШКОЛЕ № 8 СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

ЗАВХОЗ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, улица Жуковско-го, дом № 8.

Выражаем благодарность всем организациям и гражданам, принявшим участие в похоронах Боброва Василия Ефимовича.
Семья Бобровых.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

ВО ВСЕХ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ МАГАЗИНАХ ГОРОДА МОЖНО ПРИОБРЕСТИ РЕПЧАТЫЙ ЛУК И СВЕЖУЮ МОРКОВЬ.

Лечебные свойства лука были известны людям еще в глубокой древности. Основным источником витамина «С» в зимнее время является репчатый лук, употребляемый в сыром виде, в винегретах, гарнирах к сельди и мясным жареным блюдам из баранины. Лук входит в состав почти всех первых и вторых блюд, улучшая их вкусовые качества, придавая блюду своеобразный аромат. Лук находит применение не только для изготовления блюд, но и в быту (удаляет ржавчину), в косметике и т. д.

Нежная консистенция корнеплода моркови и большое количество сахара делают морковь вкусным и питательным продуктом. Особая ценность моркови для питания человека состоит в том, что в ее корнеплодах содержится каротин, превращающийся в печени человека в витамин «А». Имеются в моркови также витамины «В-1», «В-2» и «Е-1», соли кальция, фосфора и железа.

Морковный сок издавна известен, как лечебное средство при малокровии. Вареная и тушеная морковь очень хорошо усваивается организмом. Широкое применение имеет морковь при изготовлении блюд в домашних условиях.

Уважаемые покупатели! Приобретайте лук и морковь во всех продовольственных магазинах города. А блюда из моркови, в состав которых входит лук, вам предложат кулинары наших столовых.

ГОРТОРГ.

Ученики 9 «А» класса школы № 11 глубоко скорбят по поводу безвременной смерти
КУДРЯШОВОЙ Галины Ивановны
и выражают соболезнование дочери и родственникам покойной.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66, № 23-66.